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»The MINI.« Prva MINI surf deska na svetu.   
Sodelovanje z legendarnim proizvajalcem surf desk 
Channel Islands.  
 

München/Santa Barbara. Dve različni blagovni znamki, ena skupna miselnost. 

Najsi na vodi in na kopnem – podjetje MINI in kalifornijskega proizvajalca 

jadralnih desk Channel Islands združuje navdušenje nad nekonvencionalnim in 

edinstvenim načinom življenja. Iz te strasti se je rodila skupna naloga: oblikovati 

surf desko, ki prinaša edinstveno doživetje vožnje vozil MINI na vodi. Deska je 

bila izdelana v tovarni podjetja Channel Islands v Santa Barbari. V razvojno-

oblikovalski ekipi sta Christopher Weil, vodja oblike zunanjosti MINI, in 

profesionalni deskar Kalani Robb. „Že dolgo si želim oblikovati desko, s katero 

bom imel prav toliko užitka na vodi, kot ga imam s svojim vozilom MINI na 

asfaltu,“ nam je zaupal Kalani Robb. „Da bi ustvarili ta agilni in hitri občutek, smo 

razvili desko z nekoliko več prostornine. Obris in majhna spodnja ukrivljenost 

omogočata deski, da poleti.“ 

Majhna, okretna in zelo športna: „THE MINI“, prva surf deska MINI na svetu, je 

popolna za poletno deskanje na valovih Francije, Španije in Portugalske – ali 

kamor koli vas vaše potovanje zanese. Z njo boste v zalivih po svetu vedno v 

središču pozornosti. 

Vendar pa ne ponuja zgolj zmogljivosti, ki je značilna za MINI: tudi obliko lahko – 

povsem v slogu MINI – prilagodite lastnim željam. Ne glede na to, ali gre za 

desko v barvi Chili Red ali s črnimi dirkalnimi črtami: v sodelovanju z ekipo 

podjetja Channel Islands izpolnimo domala vse vaše želje glede barv. Popolno 

velikost lahko enostavno določite z izbirnikom desk Channel Islands. 

Od junija 2015 naprej bo "THE MINI" na voljo v izbranih trgovinah in tudi v 

spletni trgovini Channel Islands po ceni 750 EUR. 

  

O podjetju Channel Islands. Od leta 1969 se podjetje Channel Islands 

osredotoča na proizvodnjo visoko kakovostnih jadralnih desk – z inovativnimi, 

izvirnimi idejami in trdim delom. V zadnjih 45 letih je podjetje Channel Islands iz 

majhnega, lokalnega podjetja zraslo v eno izmed mednarodno najbolj poznanih 

blagovnih znamk jadralnih desk, ki ima med svojimi strankami najboljšega 

deskarja na svetu. „Gonilna sila jadralnih desk Channel Islands je želja za in z 
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najboljšimi deskarji na svetu ustvarjati deske, s katerimi lahko dosežejo najboljše 

rezultate. Tem deskarjem ponuditi prav to – najsodobnejše zmogljive deske –, to 

je moja strast,“ je povedal oblikovalec Al Merrick. 

  

O Kalaniju Robbu. Obožuje ocean, valove in hitrost pri deskanju: Kalani Robb je 

legenda deskanja. Že v mladih letih je na Havajih rojeni profesionalni deskar 

osvojil vrsto nazivov, postal je prvak US Open in sodi med peterico najboljših na 

svetovni lestvici ASP. Svoje deskarske in igralske sposobnosti je pokazal tudi v 

hollywoodskih in deskarskih filmih, med drugim v filmih „Pozabi Saro“ in „Blue 

Crush“. Danes strastni voznik MINI živi v kalifornijskem mestu San Clemente in s 

svojimi izkušnjami dejavno podpira ustvarjanje novih jadralnih desk MINI. 
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Telefon: 01/ 586 73 74; 

 

BMW Group  

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih 

koles na svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce; ob tem 

zagotavlja premium finančne storitve in storitve mobilnosti. BMW Group kot 

globalno podjetje upravlja 30 proizvodnih in montažnih obratov v 14 državah in ima 

globalno prodajno mrežo razpredeno po več kot 140 državah. 

BMW Group je v 2014 po celem svetu prodal okoli 2,118 milijona avtomobilov in več 

kot 123.000 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2013 je 

znašal 7,91 milijarde evrov ob dohodkih 76,06 milijarde evrov. 31. decembra 2013 je 

BMW Group zaposloval približno 110.351 ljudi.  

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. 

Podjetje je tako ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, 

celostne proizvodne odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot 

integralnega elementa svoje strategije. 
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Spletna stran za medije BMW Group PressClubu Slovenija: 

http://www.press.bmwgroup.com/si.html. 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Slovenija  

Twitter: http://twitter.com/MINISlovenija 

http://www.press.bmwgroup.com/si.html
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